

ZP.271.010.67.2017.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.010.2017 „Komputery 2017”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 06.02.2017 r:

Pytanie 1:

W związku z potrzebą doprecyzowania rodzaju wymaganego oprogramowania operacyjnego a co za tym idzie zastosowania odpowiedniej licencji proszę o potwierdzenie czy Win10 Pro PL spełni wszystkie wymogi Zamawiającego w zakresie oprogramowania systemowego?

Odpowiedź:

Tak spełni.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/pakietu Office, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak systemy/ pakiety Office muszą być fabrycznie nowe, nieużywane oraz nieaktywowane nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/aplikacyjne (np. Office) było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Oprogramowanie systemowe/aplikacyjne nie musi być fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź:

Dostarczone oprogramowanie musi spełniać wszystkie wymagania odnośnie legalności oraz być dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie 5

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie tego weryfikować w momencie odbioru. Wykonawca ma dostarczyć wyłącznie wyroby fabrycznie nowe, wolne od wad, oryginalnie zapakowane i legalne. Dostawa komputerów z nielegalnym oprogramowaniem zostanie zgłoszona jako oszustwo określone w art. 286 Kodeksu Karnego.